



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
SECRETARIA ADMINISTRATIVA DA DIRETORIA DO CENTRO DE TECNOLOGIA E RECURSOS NATURAIS
Rua Aprigio Veloso, 882, - Bairro Universitario, Campina Grande/PB, CEP 58429-900

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Processo nº 23096.061553/2022-36

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CTRN/UFMG Nº11

A vice-diretora do Centro de Tecnologia e Recursos Naturais (CTRN), da Universidade Federal de Campina Grande (UFMG), no uso de suas atribuições, torna público para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO do Edital nº 11, de 07 outubro de 2022, publicado no site do CTRN, no dia 07 outubro de 2022 : https://ctrn.ufcg.edu.br/images/SEI_UFGM_-_2815194_-_Edital.pdf, conforme alterações a seguir:

Onde se lê:

ANEXO III

INDICAÇÃO DE FISCAL

À Comissão Eleitoral Indicamos, através do presente, o (a) docente _____ matrícula _____, lotado(a) na _____ deste Centro, para exercer a função de fiscal de nossa candidatura, nas Mesas receptora e apuradora de votos no Pleito para Eleições de Representantes Docentes do CTRN/UFMG junto aos Órgãos Deliberativos do CONSUNI-UFMG, nos termos do EDITAL CTRN/UFMG Nº 01 de 30 de setembro de 2022.

TITULAR: _____ Matricula: _____
Lotado (a) no (a) _____

SUPLENTE: _____ Matricula: _____
Lotado (a) no (a): _____

Nestes termos, Pedimos deferimento.

Campina
Grande,
07 de
outubro
de
2022.

Assinatura do candidato (a) a Titular

Assinatura do candidato (a) a Suplente

Leia-se:

ANEXO III
INDICAÇÃO DE FISCAL

Indicamos o(a) servidor (a) _____ matrícula _____
lotado(a) na _____ deste Centro, para exercer a função de fiscal de nossa candidatura nas mesas
receptora e apuradora de votos, no pleito para eleições de representantes do CTRN/UFCG, nos termos do EDITAL
CTRN/UFCG Nº 11 de 07 de outubro de 2022.

TITULAR: _____

Matrícula: _____ Lotado (a) no (a)

SUPLENTE: _____

Matrícula: _____ Lotado (a) no (a):

Nestes termos, pedimos deferimento.

Campina Grande, 07 de outubro de
2022.

Assinatura do (a) candidato (a) Titular

Assinatura do (a) candidato (a) Suplente



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **2843423** e o código CRC **845B6683**.